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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO N.0/ 4/2021

Ementa: Informações acerca de
campanha de vacinação antirrábica.

Senhor Presidente
Nobres Vereadores

Justificativa:

Considerando que a última campanha de vacinação antirrábica
ocorreu no exercício de 2018, tendo sido suspensa em 2019 por quantitativo
insuficiente de doses repassado pelo Ministério da Saúde ao Estado de São
Paulo e, em 2020 pela necessidade de distanciamento social como medida
preventiva à disseminação do Covid-19,

Considerando que se trata de zoonose grave, sendo a vacina a única
prevenção eficaz, e que com esse grande período sem vacinação o município
pode vir a sofrer consequências desastrosas,

E por fim, considerando que a pandemia colocou inúmeras famílias
em condições financeiras precárias, inviabilizando a vacinação particular, por
meios próprios, a Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função
fiscalizadora, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais

"desta casa, após a aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o

seguinte pedido de informações:

1- No período que compreende a 2019 até o presente momento,
- foram confirmades casos de raiva no município?

2- Na afirmativa, favor especificar números em humanos, números
em animais e suas espécies, e data.

3- Desde 2019, sem campanhas de vacinação, quantos animais
foram vacinados no município através da rede pública? Favor encaminhar
planilha contendo data de vacinação.

4- Existem doses disponíveis no municínio? 
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5- Há previsão de realização de campanha no presente exercício?

6- Há previsão de encaminhamento de doses pelo governo estadual?

7- Existem recursos em conta própria, na Secretaria competente,
para a realização de campanha?

&- Na afirmativa, favor encaminhar cópia dos documentos
pertinentes.

9- Na negativa, quais ações serão tomadas em conjunto com o
governo estadual? Explane.

Valinhos, 31 de maio de 2021.     nica Morandi
Vereadora 
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